
令和 6年度　学校評価生徒アンケート全学年集計表

Ⅰ学校評価アンケート
№
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②どちらか
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いえばそう思
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思わな
い

無回答 今年度
①②の
比率

前年度
①②の
比率

140

１．本校は、教育方針等をわかりやすく伝えていると思いますか。 1 146 223 27 19 0 89% 92%

２．本校の教職員は、誠意ある対応をしていると思いますか。 2 184 180 37 14 0 88% 94%

３．本校は、基礎学力の向上に積極的に取り組んでいると思いますか。 3 178 195 30 12 0 90% 93%
４．本校は、授業等においてＩＣＴ機器（電子黒板やＧＩＧＡタブレット等）を効果的に活用していると思いますか？ 4 141 174 65 35 0 76% 75%

５．生徒一人一人にあったきめ細やかな学習指導をしていると思いますか。 5 127 190 68 30 0 76% 80%
６．本校は、進路に関して家庭への連絡や適切な情報提供を行っていると思いますか。 6 187 176 40 12 0 87% 93%

７．本校は、将来の進路や職業などについて適切な指導をしていると思いますか。 7 222 166 22 5 0 93% 95%
８．本校の「進路の手引き」は、生徒の進路選択に役立っていると思いますか。 8 168 194 35 18 0 87% 90%
９．本校は、生活の規律（服装、遅刻、挨拶等）に関して力を入れて指導をしていると思いますか。 9 230 140 31 14 0 89% 91%
１０．本校は、安全【危機管理（交通、不審者等）】について十分な指導をしていると思いますか。 10 183 171 37 24 0 85% 91%

１１．本校は、いじめ防止に積極的に取り組んでいると思いますか。 11 156 186 45 28 0 82% 84%

１２．本校は、資格取得に積極的に取り組んでいると思いますか。 12 271 124 14 6 0 95% 98%

１３．本校の部活動は、活発であると思いますか。 13 171 178 42 24 0 84% 88%

１４．あなたは、本校に入学してよかったと思いますか。 14 177 178 39 21 0 86% 87%
１５．本校は、地域社会における活動（ボランティア活動や市町主催の活動）に積極的に参加していると思いますか。 15 120 194 66 35 0 76% 82%
１６．あなたは、座学や実習、学校行事等で新たな「気づき」（得られたもの）がありましたか。 16 185 182 34 14 0 88% 92%

Ⅱ学校生活および意識に関するアンケート
№
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②の比率

１．あなたは、皆勤・精勤を目指していますか。 1 187 152 40 36 0 82% 85%

２．あなたは、資格試験に挑戦し、頑張っていますか。 2 182 174 48 11 0 86% 90%
３．あなたは、課題を期限までに提出することを心掛けていますか。 3 244 136 27 8 0 92% 96%

４．あなたは、はっきりとした言葉で意思を伝えることを心掛けていますか。 4 205 166 30 14 0 89% 91%
５．あなたは、授業の中でわからないことがあったらどうしますか。（複数回答可） 5 227 270 1 173 0 74%
６．あなたは、普段、授業以外に一日どのくらい勉強しますか。（資格取得等の勉強も含む） 6 13 15 91 115 181 7% 9%
７．あなたは定期試験（中間・期末）の前や期間中に、一日どの位勉強をしますか。 7 66 110 139 65 35 42% 38%
８．あなたは「朝の読書」の時間を有意義なものにしていますか。 8 126 157 78 54 0 68% 70%
９．あなたは、学校行事（校内球技大会や体育祭など）に積極的に参加しましたか。 9 254 140 11 10 0 95% 88%
１０．あなたは、交通ルールをまもり、交通安全に心掛けていますか。 10 275 126 11 3 0 97% 91%
１１．あなたは、よく挨拶をしますか。 11 238 151 21 5 0 94% 88%
１２．あなたは、規律ある生活（授業への集中、時間や校則の厳守）をするように心掛けていますか。12 227 164 17 7 0 94% 90%
１３．あなたは、普段、何時頃帰宅しますか。 13 217 152 39 7 0 89% 84%
１４．あなたは、普段、何時頃に寝ますか。 14 78 157 156 24 0 57% 52%
１５．あなたは、睡眠時間を十分にとっていますか。 15 113 182 81 39 0 71% 72%
１６．あなたは、自分の進路希望を決めていますか。 16 196 158 35 26 0 85% 77%
１７．以上を総合して、あなたは、真岡工業高校生として自覚をもって生活しているといえますか。 17 186 192 30 7 0 91% 87%

   Ⅱ学校生活および意識に関するアンケート上記以外の選択肢
  5 ［①先生に聞く　②友人に聞く　③家族や塾の先生に聞く　④自分で調べる　⑤そのまま］

　6　［①3時間以上　②2～3時間　③1～2時間　④30分～1時間　⑤ほとんどしない］

　7　［①3時間以上　②2～3時間　③1～2時間　④30分～1時間　⑤ほとんどしない］

 13 ［①午後6時前　②午後6～8時　③午後8～10時　④午後10時以降］

 14 ［①午後11時前②午後11～12時③午前0～1時④午前1～2時⑤午前2時以降］

 16 ［①決めている　②どちらかといえば決めている　③どちらかといえば決めていない　④決めていない］
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